
Lohnabrechnung-Loesung.doc © R. Senoner | N. Böing – www.nboeing.de 

Entgeltabrechnung für den Monat Mai 2024 
 
 

Müller 
Name 

 

Klaus              01.02.1995 
Vorname                  geb. am 

 

eins 
Steuerklasse 

 

M 605 
Personalnummer 

 

Wüllenerstr. 48 
Straße, Hausnummer 

 

48683 Ahaus  /  NRW 
PLZ, Wohnort 

 

0 
Kind(er) 

 

rk 
Konfession 

Barmer GEK 
Zusatzbeitrag: 1,5 % 
Zuständige Krankenkasse 

 

1.200,00 € 
LSt- Steuerfreibetrag (jährlich) 

 

39,00 € 
Vermögenswirksame Leistungen (VL) 

 

DE87 3606 0591 0000 1234 56 
Bankverbindung (IBAN) des AN 

 

13,00 € 
AG- Anteil Vermögensw. Leistungen (VL) 

 

Erdmann GmbH, Industriestr. 100, 48683 Ahaus 
Arbeitgeber 

LBS Westdeutsche Landesbausparkasse 
Bausparvertrags-Nr.: 900 400 89.4.6 
IBAN: DE02 4005 5555 0000 0060 02 

 

Bruttolohn (lt. Arbeitsvertrag / Tarifvertrag): 
 
+ AG-Anteil zu den Vermögenswirksamen Leistungen: 
 
= sozialversicherungspflichtiger Bruttolohn 
 
-  Lohnsteuer- Freibetrag lt. Lohnsteuerkarte 
 
 
= lohnsteuerpflichtiger Bruttolohn 

2.450,00   
 
 
 

2.463,00 

13,00 

2.463,00 

 
100,00 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

714,11 
 

2.363,00 

 
Lohnabzüge: 
 
- Lohnsteuer lt. Tabelle 
 
- ev / rk Kirchensteuer 9 % v. LSt 
 
- Solidaritätszuschlag   0 % v. LSt 
 

 
 
 

181,75 
 

16,36 
 

- 

 
 
 
 
 
 
 

198,11 

AG-
Anteile 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
229,06 

 
198,27 

 
 

41,87 
 

32,02 
 

 
Sozialversicherungsbeiträge: 
 
- Rentenversicherung        18,6 % 
 
- Krankenversicherung      16,1 % 
   (einschl. 1,5 % Zus.beitrag) 
   8,05 % AG;  8,05 % AN 

- Pflegeversicherung           4,0 % 
   1,7 % AG; 2,3 % AN 

- Arbeitslosenversicherung 2,6 % 
 

 
AN  
 
½ 
 
½ 
 
 
 
 

½   

 
 

 
229,06 

 
198,27 

 
 

56,65 
 

32,02 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

516,00 

 

Nettolohn 
 

1.748,89 

- Sparrate Vermögenswirksame 
  Leistungen AN 

39,00  
 
 
 
 
 

39,00        

- bereits ausgezahlter Vorschuss 
 

0,00 

- sonstige freiwillige Abzüge 
   (Gewerkschaftsbeitrag, Gemeinschaftskasse. o.ä.) 

0,00 

 
auszuzahlender / zu überweisender Betrag 

 
1.709,89 

 
                               (2.463,00 + 501,22) 
Gesamtaufwand für den Arbeitgeber:   
 

2.964,22 

501,22 
 


